
よりよい伏虎義務教育学校を作るためのアンケート結果（前期低学年児童）
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４．わたしはじぶんのいけんをはっ

ぴょうできる。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い
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５．せんせいはわかりやすくべん

きょうをおしえてくれる。

４ とてもそう思う
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２ あまりそう思わな

い
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７．せんせいはわたしのことをほめ

てくれる。
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３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い
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８．せんせいはわたしのはなしをき

いてくれたりたすけたりしてくれ

る。
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３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い
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２．わたしは、ともだちとなかよく

している。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない
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３．わたしはまいにちのべんきょう

がわかる。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない
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９．わたしはそうじをいっしょうけ

んめいしている。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない
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10．わたしはきゅうしょくのじかん

がたのしみだ。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない
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11．わたしはだれにでもあいさつが

できる。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない
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16%
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12．わたしはいえのひとにがっこう

でのことをよくはなす。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない
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13．私の学校はきれいでつかいやす

い。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い

１ 思わない


